

中国足球又演悲剧 元老马克坚 因脑溢血逝世

据新华社北京11月13日电 (记者郑道)中国U19青年队在亚青赛上的失败并不是中国足球2008年悲剧的结束,中国足球元老马克坚在熬夜看完这场比赛后突然感到身体严重不适,在9日被送去医院后,终在11月13日上午因脑溢血去世,享年72岁。

作为一个为中国足球事业勤勤恳恳奋斗了一辈子的人物,马克坚在中国足球最黑暗时刻的辞世更加令人倍感悲哀。2008年的中国足球经历了五大惨剧:国家队折戟世界杯预选赛,国奥队和女足国家队受挫北京奥运会,中国少年队在亚少赛小组赛即遭淘汰,中青队在亚青赛的1/4决赛中不敌乌兹别克斯坦队,而最后的一个惨剧,正是马克坚生前所观看的最后一场中国足球最后一声叹息。

出生于云南的马克坚在当代中国足球历史上有着很高的地位,他16岁就进入国家队,是新中国第二代国脚,曾在守门员位置上效力10年,经历了国足对世界杯的7次冲击,退役后他转入国家体委工作,后来又到国足任职,前后近50年,被称为“中国足球的活字典”。

惜败加拿大女沙组合 张希:我们还需磨合

本报三亚11月13日电 (记者郭景水)在决胜局比赛中一度以12:9领先,不过最终没有顶住对方的绝地反扑,18:20遗憾输掉了第三局。今天上午,在2008年世界沙滩排球巡回赛三亚公开赛女子正赛的首轮比赛中,北京奥运会女子沙排铜牌得主张希和16岁的小将黄影搭档,以1:2输给一对加拿大组合。

为了挖掘更多的沙排新人、锻炼队伍,在北京奥运会银牌得主田佳/王洁、铜牌得主薛晨/张希全部被拆分,重新配对搭档。张希与江苏省队仅16岁的小将黄影搭档。在一场有希望获胜的比赛失败之后,张希说:“我身高1米83,她已经是1米90,我们是高高组合,网上优势比较明显。黄影年轻,有冲劲,经过一段时间的锻炼,肯定会越来越成熟。不过我们还需要磨合,要多接受国际比赛的锻炼。”

黄影说:“首次参加国际沙排巡回赛我感到很兴奋,自我感觉打出了水平,但有几个关键球没有打好。和张希搭档我要多学习她的应变、脚步移动和步伐连接。”

汇海—全国最大典当之一 招聘

房产营销公司招聘,房源信息开发员6名,房产销售内勤文员2名,按揭服务人员2名。

电话:15808900631 15808900632

商务

·供求·典当·农业
·咨询代理·诚征代理

供求

厂房招租

位于秀英衙门所斜对面临海榆中线16亩独立大院,7千余平米大跨厂房房,配套办公大楼,适合办厂、仓储、物流用途。

有意者请电:13976096189

海南金坤钢结构工程公司

专业承接钢结构设计、制作安装
承接网架、膜结构及各种跨度的工业厂房、仓库、钢结构的施工。

13337601100 68529411

转让洋浦附近150亩商业地

16万亩首付60%三年付完,广本7座原31万售21万 13876901724

咨询代理

博瑞工商税务代理

65326900 海府路67号建行旁

典当

银达典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经16年诚信创业现在

海口三亚北京上海深圳广州南京等设有13家分公司现为海口及三亚开发商办理土地、房产大额抵押。并办理汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路椰城大厦一层、三亚瀛寰花园

海口:68541188,68541288,13907582222

三亚分公司:88334336,13876003132

鑫成典当连锁经营集团

资金雄厚手续便捷办理土地房产抵押

电话:66794888,15338902333

银泓典当 高额抵押

贷还灵活办理房产汽车黄金等大小额

典当业务 13379994666 66727851

金碧雅苑全新楼盘,位于金盘开

发区金盘路金来富繁华路段,交通便

捷,紧邻海马厂、海南日报

社、海口电视台。现尚有2000m²

商业用房未售,3980元/m²起,

适宜用于咖啡、茶艺休闲、网吧、

教育培训机构等营业用房,租售皆宜。

楼盘地址:海口市金盘路11-1号

(金来富对面) 联系电话:

66819518 13322017858

新赛季CBA明日开打 三大看点值得关注

11月15日,步入第14个年头的CBA联赛将粉墨登场。揭幕战将由东莞新世纪主场迎战江苏队。本赛季CBA大“变脸”,参赛球队扩军到18支,并且实行南北分区,放开外援上场时间,允许上赛季后四名球队和新赛季的升班马多引进一名亚洲外援,推出全新的处罚规定。

谁将广东宏远拉下马

CBA联赛自1996年创立以来,只有八一、上海和广东三支球队染指过总冠军。广东宏远五年四夺冠,成为继八一之后CBA联赛中的另一个巨无霸。新赛季广东队与老将积臣续约,并签下白人球员阿玛亚。广东宏远在外援上的投入并不大,因为他们的国内球员实力雄厚。但CBA赛场外援的作用举足轻重,在各队外援实力普遍增强的情况下,广东宏远再想像上赛季那样22连胜的可能性不大了。新赛季广东队能受到多大的威胁,谁又能撼动宏远王朝是球迷关注的焦点。

八一队近几年因青黄不接战绩下滑,上赛季

居然未能进入季后赛,爆出一大冷门。但全华班的八一队始终是不可忽视的传统势力。

辽宁队不是CBA实力最强的球队,但却经常扮演杀人角色的角色,他们终结过八一队的连胜,也让江苏队的连胜止步,上赛季又终结了广东队的22连胜,这是一支充满激情的球队。新赛季辽宁队一定会给广东队制造大麻烦。在CBA各个球队中,江苏南钢球员实力最受好评,但他们总打不出令人信服的战斗力。由于中锋唐正东因伤将休养一年,新赛季江苏南钢实力将大打折扣。不过,江苏队新赛季换了一位洋帅,或许,江苏队能在洋帅带领下打出令人叫绝的比赛。

新军能否打出新气象

NBL冠军广东凤岗队在CBA联赛委员会投票中未获得通过,而退出中国篮协组织的比赛,亚军天津荣钢获得参赛资格,青岛双星获得替补资格。随着北京奥神的“放弃”,NBL季军青岛双星取代北京奥神成为CBA新军。其实,在近几年的CBA联



赛中,新军的表现不能令人满意。

在上赛季比赛中,新军东莞新世纪以11胜31负的成绩在南区垫底,这个成绩实在有些差劲。浙江广厦队的处子赛季则是6胜24负,更是惨不忍睹。看上去,本赛季的两支新军的前景凶多吉少。天津荣钢队中除了李冈

风外,队中绝大部分球员都是第一次征战CBA,阵容年轻,缺乏经验。青岛双星实行双主教练制,球队有很浓的韩国篮球印记,除了李光之外其他球员都没有CBA经验。

新疆队能否卷土重来

上赛季由于受“官秀昌事件”,夺得常规赛第二名的新疆队被踢出季后赛。新疆队能否在新赛季卷土重来,值得关注。

俗话说,“得内线者得天下”。新疆队最大资本是其雄厚的内线实力。巴特尔不但自己得分,而且他还拥有敏锐的传球意识,被誉为“CBA最高的组织后卫”,他的高位策应将很大程度上丰富新疆队的整体进攻。

上赛季新疆队因为“官秀昌事件”而功败垂成,球队士气受到了打击。今年能否东山再起,心理因素很关键。作为一名老帅,蒋兴权调教新人屡有成效。如果他调教的这批新兵能打出理想状态,新疆队绝对可以再次成为北区的佼佼者。

本报记者 王黎刚



13日,在上海网球大师杯赛比赛中,特松加以2比1击败小德。图为特松加在比赛后庆祝。新华社发

我省半数老年人 常年坚持锻炼

本报海口11月13日讯 (记者王黎刚)通訊员高芳松)我省现有60岁以上的老年人98万,经常参加体育健身活动的老人约有45万,约占我省老年人总人数的一半。这是记者从今天结束的中南六省区老年体协工作会议上获悉的。

省老年体协常务副主席、秘书长徐天芬表示,全省201个乡镇中已有153个乡镇建立了老年体协组织,占乡镇总数的75%。全省2633个行政村中已有810个建立起了老年体协组织,或者成立老年文体健身活动中心,占行政村总数的35%。这几年,我省老年人健身场所数量逐渐增加。各市县基本都建有一所配套齐全的老年人活动中心,和一所所有老年人健身活动设施的文化广场,城市社区、农村乡镇、农场和部分行政自然村都设有辅导站、活动点等老年人的健身乐园。

来自湖北、广东、江西、河南等中南六省区老年体协的80多名工作人员,参加了本次工作交流会。

海南岛欢乐节桥牌赛下月开赛 多名国手将参赛

本报海口11月13日讯 (记者林永成)记者今天从省桥牌协会获悉,由海南洋浦经济开发区和海南省桥牌协会共同举办的“洋浦杯”海南岛欢乐节桥牌邀请赛,将于12月5日至7日在海口市华运凯莱大酒店和贵族游艇会俱乐部隆重举行。

据悉,本次邀请赛是海南省建省办经济特区以来规模最大、级别最高的桥牌赛事。报名参赛队伍超过50支,参赛选手300多人。首届智运会上勇夺银牌的国家女队、国家男队、青年队的多名选手,以及A类职业俱乐部牌手都将前来海口参加角逐,大部分省、市和港、澳、台地区桥牌协会都将组队参赛。比赛共设公开团体组、瑞士移位赛、双人赛三项赛事,获得公开团体冠军的队伍将获得3万元的奖金。



姚明(右)与太阳队球员巴博萨在比赛中倒地拼抢。新华社发

湖人成为新赛季 唯一全胜之师

据新华社华盛顿11月12日电 (记者梁金雄)在老鹰队客场1分险胜凯尔特人队后,湖人队12日靠客场93:86击败黄蜂队成为新赛季开赛以来唯一一支全胜之师。

湖人在科比和组织后卫费舍尔的带

领下一路领先黄蜂队,最多时曾领先23分。七连胜是湖人队自1997-1998个赛季以来最佳开局。此役科比收获20分,目前他距离“大鸟”伯德在NBA射手榜上保持的21791分的记录还相差3分。

黄蜂队虽输了球,可他们的球星保罗贡献了30分和13次助攻。这样,在新赛季开赛以来的七场比赛中,保罗场场都有大双的表现,继续书写着NBA纪录。

火箭与太阳发生冲突 奥尼尔将麦迪推倒在地

新华社华盛顿11月12日电 NBA西部两支劲旅火箭队和太阳队12日在太阳队主场发生了一场大规模的推搡冲突,双方有5人被判技术犯规,发生冲突的两个主角巴恩斯和阿尔斯通被直接罚出赛场。但最终火箭队以94:82胜太阳队。

比赛进行到第三节还剩28秒时,当领到16分的火箭队打得正风风火火想继续扩大领先优势,而新赛季以来手感颇佳的太阳队遭遇最“背”字的一场对局。

当麦迪拿球通过中场正要跳投三分球时,队友阿尔斯通准备跑到前边掩护麦迪。急躁的麦迪故意用左肩猛撞把阿尔斯通撞了个趔趄。此时随着麦迪三分球中的,阿尔斯通怒发冲冠向巴恩斯也想撞倒。

一下成了双方发生大规模冲突的导火索。麦迪和姚明率先跑上去掩护阿尔斯通,一向球风兲阳的太阳球星纳什急了,冲过来想帮巴恩斯,麦迪当仁不让一个肘推将

小个子纳什推倒在地。此时,更大一号的“大鲨鱼”奥尼尔也冲了上来,用他的大手又将麦迪推倒在地。此时,双方队员混作一团,相互拉扯推搡。最后,在执场3位裁判和双方教练员的及时干涉下,冲突才得以平息。

裁判当场商议,决定判巴恩斯和阿尔斯通技术犯规,直接罚出赛场。同时,裁判还对冲突的主要责任人麦迪、纳什和奥尼尔也分别判技术犯规。最后,火箭队得到一次罚球机会,但姚明把球罚失。

比赛在中断了近三分钟后得以继续进行,纳什在第三节结束哨响时投进一个超远三分球,引来全场一片欢呼声。但后经裁判回放录像,认定纳什出手那一刻,计时牌红灯已亮,因此判此球无效。

阿尔斯通认为,巴恩斯当时可能是因对自己或本队当晚发挥不佳而郁闷,“他那一时太脆弱了,好在没打在我脸上,不然我非掉几颗牙不可”。

NBA战报

76人 106:96 猛龙
网队 87:98 步行者
凯尔特人 103:102 老鹰
奇才 95:87 爵士

灰熊 103:132 尼克斯
雷鸣 92:109 魔术
雄鹿 82:78 马刺
热火 96:104 开拓者
黄蜂 86:93 湖人
太阳 82:94 火箭
快船 98:103 国王

本院提交书面异议书,逾期期间将依法进行处理。特此公告

二〇〇八年十月二十三日

注销公告

海南自然景园林工程有限公司拟向工商局申请注销,请相关债权债务人到公司办理相关事宜。

注销公告

海南恒润装饰工程有限公司拟向工商局申请注销,请相关债权债务人到公司办理相关事宜。

注销公告

海南天明投资有限公司向海南省工商行政管理局申请注销,请债权债务人自登报日起45天内到我公司办理相关事宜。

催收公告

海南农业租赁股份有限公司:截至2008年10月20日,你公司尚欠海口金穗实业发展公司7000万元及相应利息未还,为了维护金穗公司的合法权益,特发出公告,请你公司于公告之日起一个月内积极筹措资金,偿还上述欠款。

特此公告
二〇〇八年十一月十四日

注销公告

海南扶旺贸易有限公司拟向省工商局申请注销,请相关债权债务人自公告之日起45天内到我公司办理相关事宜。

注销公告

海南伟业化工环保科技发展有限公司由于经营及发展的需求,拟将注册资本由500万元人民币减少至400万元人民币,特此公告!

减资公告

洋洋伟业海口金穗实业发展公司二〇〇八年十一月十四日